



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o teor do Processo Administrativo 23074.015618/2025-28 e ao PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA n. 00011/2025/EATE-TRF5/EADM5/PGF/AGU, proferido nos autos da ação 0801876-04.2025.4.05.0000, resolve retificar em parte, o Edital nº 134, de 01 de novembro de 2024, publicado no DOU n. 213, de 04 de novembro de 2024, seção 3, p. 72, nos seguintes termos:

No item 2.9.1 NÍVEL MÉDIO (CLASSE D), no que se refere ao cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO – ODONTOLOGIA, **ONDE SE LÊ:** “Carga horária: 40 horas semanais”; **LEIA-SE:** “Carga horária: 20 horas semanais”.

**TEREZINHA DOMICIANO DANTAS MARTINS
REITORA**